

瞻仰纪念碑 参观影视城 聆听战斗故事

抗战胜利纪念日 我们在行动



为了纪念中国人民抗日战争胜利69周年,教育和鼓舞学生勿忘国耻、缅怀先烈,激发民族自豪感和责任感,9月2日,薛城区临山小学200余名枣庄日报小记者参加了区委宣传部组织的“丰碑永驻·薪火长传”抗战胜利69周年纪念活动。

冒着淅沥沥的小雨,小记者们来到临山公园,在铁道游击队纪念碑前向纪念碑默哀、敬献花圈,唱中华人民共和国国歌,并瞻仰了铁道游击队纪念碑。

随后,小记者们来到铁道游击队影视城,参观重现的当年铁道游击队抗战遗址——“方炮楼”、“义和炭场”、抗战史料馆等。在“义和炭场”,小记者们簇拥在当年游击队成员的后人——王金国老人的身前,听他讲当年游击队英勇抗战、顽强不屈的战斗故事,王金国老人神情凝重,娓娓道来,小记者们全神贯注,思绪被带回那战火纷飞的年代。

通过参加纪念活动,使小记者们受到了一次别开生面的爱国主义教育,他们纷纷表示要缅怀历史,弘扬抗战精神,勤奋学习,刻苦钻研,从我做起,为中华民族的伟大复兴贡献自己的一份力量。

(沙雨 吴怀国 文/图)

瞻仰铁道游击队纪念碑

和武警叔
叔们一起唱国
歌

铁道游
击队纪念碑
上的浮雕把
我们带回那
战火纷飞的
年代

缅怀先
烈,勿忘国耻



中秋感悟

市中区实验小学五(2)班 小记者 朱琳 辅导老师 于殿晨

秋高气爽,一年一度的中秋节来临了。中秋节,被称为中秋或仲秋。八月十五的月亮比其他几个月的满月还要圆,要明亮,所以又叫做“月夕”、“八月节”。我最喜欢中秋节了,因为中秋节是全家团圆的日子,而且还能吃到香喷喷的月饼呢。这一天,大大和

大妈,都会来奶奶家,还会给我带来礼物。等到月亮上来的时侯,我们就在家里摆一张饭桌,上面放满了月饼、瓜果、饭菜,全家围坐在一起。大家坐在一起,说说工作、学习的事,唠唠家常事……其乐融融。

中秋令我想起了一首脍炙人口的名诗《静夜思》:“床前

明月光,疑是地上霜。举头望明月,低头思故乡。”这首诗表现了诗人李白思念家乡的感情,使我不由想起了驻守边疆的战士在中秋节这个日子里不能与家人团聚。

望着窗外皎洁的月亮,我心里不禁想到:宝岛台湾什么时候才能回到祖国的怀抱啊!

我的新学期计划

市中区建设路小学四(1)班 小记者 洪方洁 辅导老师 韩涛

开学我就升入四年级了,我的学习目标就是“德智体美劳”全面发展,这样就可以多参与学校的活动啦,也是为学校做一份贡献嘛。

当然,想实现这些愿望也要付出代价的。为了实现愿望,我特地制定了一张通往成功道路表,用来鼓励自己。

“德智体美劳”篇——德:品德方面,我本来就不赖,过

关!智:语数英中,语数还可以,英语还需努力。体:感觉自己在体育科目上还要努力,多锻炼,增加体能,加油!美:音乐美术是我的强项之一,继续保持。劳:劳动勉强过关。以上虽然都过关了,但还是没做到样样精通。

自我评价篇——作文、绘画需继续保持。书法不过关,还要加油加油。在小制作方

面,我不是很擅长,勉强通关。“竞选大队委委员”篇——竞选大队委委员需要依靠学习好、经常参加集体活动来获得知名度,让大家都知道你。一个学生最基本的是成绩,如果不努力学习,一切都是零,怎么竞选大队委委员呢?

看,我的计划表怎么样,你也可以参考一下哦。